战斗英雄赵树满孙女给省委书记黄强写信:

"我要把爷爷的故事讲下去"

城市晚报白城讯 近日,战斗英雄赵树满的孙女赵威给省委书记黄强写了一封信,感谢他对爷爷赵树满及其后人的关心和重视。赵威在信中说,"我会尽我所能,把爷爷的故事讲下去,这也是我一生中最有意义的事情。"

赵树满,1928年生人,1946年参军,1947年加入中国共产党。在东北解放战争中,赵树满先后参加过解放四平、攻打彰武和黑山狙击战等,屡立战功,为东北的解放作出了巨大贡献。在辽沈战役六间房战斗中,他以英勇无畏的战斗表现荣立特等功,并荣获当时东北民主联军最高荣誉"毛泽东奖章"。在全军英模大会上,他被授予"独胆英雄"荣誉称号。

赵威小时候和爷爷一起生活了8年,和老人感情深厚。"小时候,我把爷爷的故事写进作文。19岁时,我开始讲爷爷的故事,这既是一种

情感寄托,也是把爷爷的革命精神 发扬光大。"赵威说。

今年9月23日,省委书记黄强来到中共辽吉省委旧址陈列馆,详细了解文化遗产保护传承利用情况。参观战斗英雄赵树满先进事迹时,一位讲解员走上前来,向他深深鞠了一躬,动情地说:"我代表老赵家一家人给领导鞠一躬,感谢党和政府对爷爷的关心和重视,不管是生前还是逝后,都不曾遗忘爷爷。"这位讲解员就是赵威。

"当时,黄强书记亲切地和我握 手,认真地听我讲完爷爷的故事。 他还非常关心我们后人的情况,勉 励我一定要讲好党的故事、讲好革 命的故事、讲好爷爷的故事。"当时 的情景,赵威记忆犹新。

黄强的勉励,让赵威非常感动, 也十分振奋,起伏的思绪久久不能 平静,于是她拿起笔,洋洋洒洒地写 下这些情深意切的文字—— "我越来越感受到家乡和身边 人对爷爷的关注,作为革命后代,我 会将思念爷爷的情感,变为传承爷 爷革命精神的决心和行动。"

"我们知道,党和国家没有忘记 我的爷爷,没有忘记爷爷的子女和 后人"

"我也会倍加珍惜黄书记和各级领导给予我发扬革命精神、传承红色家风的机会,在白城这座有红色历史和大爱的城市,身体力行,做一名新时代优秀青年,为让白城更加美好贡献自己的一份力量。"

.

赵威的信文字不多,短短一页 半纸,却字字见真情、句句显真心。 缅怀英雄、致敬英雄、争做英雄,新 的征程中,全省广大党员干部群众 正在学习和继承英雄模范的优秀品 格,担当作为、艰苦奋斗,为推动吉 林全面振兴取得新突破贡献力量。

李娜



近日,中交路建引嫩入白项目部联合驻地村委会组织开展了"情暖重阳,爱满桑榆"主题慰问活动。他们来到驻地周边的老人家中,询问老人们的身体状况和生活需求,并带去了大米、食用油等生活必需品,为老人们送去了节日的温暖与关怀。

王倩然 摄

民建白城市委会充分发挥自身作用 助力经济社会发展

城市晚报白城讯 今年以来,民建白城市委会作为中国特色社会主义参政党地方组织,认真学习贯彻落实全国、全省、全市统战部长会议精神,围绕中心,服务大局,以实际行动助力地方经济社会高质量发展、可持续振兴。

展、可持续旅兴。 提高政治站位,增进思想共识。 面临新征程新使命,民建白城市委会 作为全市统一战线的重要一员,始终 不渝坚持中国共产党的领导,自觉把 思想和行动统一到市委的部署上来, 主动承担起在助力发展中的责任担 当。积极引导全市会员自觉增强"四 个意识"、坚定"四个自信"、做到"两 个维护"、拥护"两个确立"。引导全 市会员深刻学习把握新时代爱国统 一战线的历史方位和重要使命,汇聚 人心和力量,自觉做好中国共产党的 好参谋、好帮手、好同事。动员全市 会员深刻领会习近平新时代中国特 色社会主义思想,切实用习近平新时 代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,确保民建事业始终沿着正确方向前行。

切实履职尽责,服务中心大局。 坚持围绕落实白城"一三三四"高质 量发展战略,实现"三年跻身全省上 游"的奋斗目标,发挥民建联系经济 界的特色和优势,全面履行参政党职 责。深入开展白城经济社会高质量 发展的重大课题研究,正确认清形 势、顺应时代发展,在民营经济发展、 重大项目谋划与建设、民生热点难点 堵点等方面,选准调研题目。坚持 "没有调查就没有发言权",深入基 层、深入实际、深入群众,把蕴藏在群 众中、项目发展过程中的各种合理性 意见和建议,如实、及时地反映出来, 形成高质量的调研报告、提案建议或 社情民意。充分发挥好"建言献策智 库"队伍作用,积极参与政治协商、政 党协商。同时,广泛发动所联系的经 济界人士,不断巩固公益助力、"爱心

日"、会员互助、"同心村"建设服务品牌;加强对外联系交流,多渠道、多角度为白城经济社会发展争取更多的政策、资金和智力支持,助力全市高质量发展。

夯实自身建设,提高履职能 按照"四新""三好"要求, 赓续 与党同心、爱国为民、精诚合作、敬 业奉献的多党合作优良传统,确保 中国共产党领导的多党合作事业薪 火相传。着力强化班子建设,不断 提升各级领导班子的政治把握能 力、参政议政能力、组织领导能力、 合作共事能力和解决自身问题的能 力。着力夯实队伍建设,做好组织 发展和会员教育管理,加强后备干 部队伍培养,增强党派的政治活 力。着力完善制度建设,健全领导 班子议事规则,完善理论学习、会员 管理、组织生活、机关建设等各项制 度,不断提高党派工作的科学化、规 范化水平。 白统官

电动车充电起火 警民联合扑救

城市晚报白城讯"我家仓房冒烟起火了,快来帮忙救火……"10月7日7时许,洮南市公安局蛟流河派出所值班室报警电话铃声响起,电话那头传出紧急的求助声。

民警火速到达救援现场,分两组警力处置火情。一组撤走现场易燃易爆物品,同时关闭电闸;另一组组织附近群众,一起使用水管灭火。在民警和群众的合力处置下,火情很快就被控制,且没有造成人员伤亡。火情

扑灭后,民警进入现场勘查, 发现起火点处有一辆电动车 已被烧毁。经了解后得知, 村民呼某在前一晚将电动车 停在仓房,连接电源后就回 屋休息了,充电所用电线老 化加之充电时间过长,引发 了火灾。

民警随即对呼某及周边 群众讲解家庭用电安全、电 动车充电注意事项等知识, 叮嘱群众一定要规范使用电 动车充电设备,注意消防安 全,避免火灾事故的发生。

洮安宣

图片新闻>>



日前,作为强直性脊柱炎健康乡村项目单位、白城中心医院骨科医护人员来到通榆县十花道乡曙光村开展基层义诊活动。活动中,医护人员详细了解患者病情,并根据患者恢复情况,有针对性地提出诊疗建议。同时,向村民宣讲强直性脊柱炎健康知识与相关政策,普及健康的生活方式,增强村民们维护身体健康意识。

白城市县联动探寻鹤乡食材 多方融合构建特色餐饮

城市晚报白城讯 为弘 扬中华优秀传统美食文化,助力乡村振兴,展示本土生态特色产业产品特色,推进生态食材、非遗美食传承,构建生态特色农产品和当地特色餐饮品牌的深度融合,近日,白城市委统战部、白城市工商联、白城市饭店餐饮烹饪协会开展了特色文旅餐饮交流活动。

在实地走访饮企业、非 遗传承项目和农业基地,深 入了解通榆县餐饮烹饪行业 发展、非遗项目传承及通榆县杂粮、杂豆种植,打造地标美食、开发旅游产品等方高,等加交流人员等表,将持续关注通榆县餐饮行的为人。在传承的基础上的沟通,在传承的基础特到各资源,将通撤介中,走出美人。在联系,为游客带来独特体验线,让美食带来独特体验。

陈永辉 记者 李彤君

大安市福禄园 方寸地寻静谧

城市晚报白城讯 近日, 走进大安市福禄园,林间小道、凉亭和座椅等景观设施 在树木的遮蔽下,显得幽静 而神秘。景观鹿和景观兔在 地上守望,让整个公园安静 且不失活力。

福禄园原是大安市2019 年建设的一处简易游园,当 时仅有一片糖槭树林,功能 区缺失,少有人停留。

2023年,大安市将福禄园改造提升,以福禄为核心,铺装了具有美好寓意的葫芦形状硬化路面。公园占地面积2400平方米,园内有糖槭树、榆叶梅、柳树、杨树和云杉等多种树种,绿化面积1500平方米,绿化覆盖率达75%。

园内还设置3处休息亭廊,宛如温馨港湾,供人们休憩:购置16 套键身器材,满足

市民健身需求;摆放3套石桌石凳和10套休闲座椅,方便人们沟通交流;设置垃圾箱4个,维持园内卫生;70平方米的"百福"墙体彩绘承载着美好期许,向人们表达着浓浓的祝福;园中还有17处景观小品与景观石交相辉映,使园内的艺术气息倍增。公园开放至今,已迎客3万余人。

打造生态氧吧,让人们 在城市中也能亲近自然,享 受宁静。现在,特色鲜明的 福禄园,已成为大安城区一 道亮丽的风景线,提升了市 民的生活品质和城市的整体 形象。

"我每天都到福禄园来 遛弯,走累了就坐在椅子上 与别人唠唠嗑,感到挺幸 福。"正在园中休憩的72岁的 大安市民刘登利说。

记者 李政孚